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Değerli  Hemşehrilerim, 

	 Bugün sizlere, 5 ayını geride bıraktığımız 
görevimiz boyunca şehrimizin geleceğine dair 
umut ve kararlılıkla hazırladığımız projeleri, 
gerçekleştirdiğimiz çalışmaları ve sizlerle el 
ele vererek hayata geçirdiğimiz başarıları 
paylaşmanın mutluluğunu yaşıyorum. 
Geçmişten aldığımız güç ve ilhamla, geleceğe 
umutla bakarak Hatay’ımızı daha güzel yarınlara 
taşımak için çıktığımız bu yolda, birlik ve 
beraberlik içinde yürüyoruz. 
 
	 Tarihimizin en zor anlarından biri olan 
6 Şubat depreminin ardından, devletimizin ve 
milletimizin gösterdiği dayanışma ve destekle 
yaralarımızı hızla sarıyoruz. Bu süreçte, Hatay 
Büyükşehir Belediye Başkanı olarak, şehrimizin 
her köşesine dokunarak vatandaşlarımızın 
yaşam kalitesini artırmak ve Hatay’ı yeniden inşa 
etmek için büyük bir azimle çalıştık ve çalışmaya 
devam ediyoruz. 
 
	 Bu basın bülteninde, görev süremizin 
ilk üç ayında gerçekleştirdiğimiz projeleri, 
sağladığımız destekleri ve geleceğe yönelik 
hedeflerimizi bulacaksınız. Hatay’ımızı daha 
güzel, daha yaşanabilir bir şehir haline getirmek 
için durmaksızın çalışacağımıza ve sizlerin 
desteğiyle bunu başaracağımıza inancım 
tamdır. 
	

Saygı ve sevgilerimle...
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BAŞKAN ÖNTÜRK’TEN
KONUT PROJESİ
	 Başkan Mehmet Öntürk 796 köy konutu 
yapacaklarını müjdeleyerek, Çevre Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığının hayata geçirdiği betonarme 
köy konutları projesinin aynısını yapmak koşuluyla 
kısa süre içerisinde çalışmalara başlayarak hak 
sahibi vatandaşlara teslim edileceğini müjdeledi.
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Hatay Valisi Mustafa Masatlı ve Hatay 
Büyükşehir Belediye Başkanı Mehmet 
Öntürk Hatay’ın ilçelerinde şehrin 
yeniden inşa ve ihyası sürecinde 
ihtiyaçları belirleyerek talepleri 
toplamak amacıyla muhtarlarla bir 
araya gelmeye devam ediyor.
 
İskenderun ve Antakya’da yapılan 
toplantılara Hatay Valisi Mustafa 
Masatlı, Milletvekilleri, HBB Başkanı 
Mehmet Öntürk, Kaymakamlar, Belediye 
Başkanları, protokol üyeleri ve muhtarlar 
katılım sağladı.
 
Göreve geldiklerinde tespit ettikleri 
borcun 7.5 milyar olduğunu daha 
sonrasında ortaya çıkan alacaklılarla 
beraber borcun tahakkuk ederek 
miktarın 10 milyarı geçtiğine dikkat 
çeken Başkan Öntürk, eski belediye 
bürokratlarının bu borcu kendisinden 
sakladıklarını kendilerinin tüm bu 
olumsuzluklara rağmen borçların 4,6 
milyarını ödeyerek belediyenin mali 
tablosunu rahatlattıklarını ifade etti.

153  BEYAZ MASA

8 w w w . h a t a y . b e l . t r

BAŞKAN ÖNTÜRK
MUHTARLARLA 

BULUŞTU

7.5 MİLYAR BORÇ
10 MİLYARIN ÜZERİNE ÇIKTI



	 Başkan Öntürk ilçe belediyeler ve kurumlarla sırt sırta vererek ayrım yapmaksızın tüm 
imkânları ortak kullanarak hizmet verdiklerine dikkat çekerek, Kırıkhan Belediyesinin asfalt 
plentşantiyesine asfalt üretmesi için ekipman ve malzeme noktasında destek olduklarını 
böylece 750 milyon lira değerindeki çalışmayı 75 milyona mal ederek ciddi oranda tasarruf 
sağlayıp çalışmayı da hızlandırdıklarını belirtti.
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“750 MİLYONLUK İŞİ 75 
MİLYONA YAPTIK”
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HBB’DEN “İLÇE BELEDİYELERLE ORTAK 
ÇALIŞMA” TOPLANTISI 

SORUMLULUK 
ALANI KAVRAMI 

TARİHE KARIŞIYOR 
İlçe belediyelerinin ilgili şube müdürleri ve saha amirlerinin katıldığı toplantıda ilçe 

belediyeleriyle Büyükşehir’in iş birliği yaparak başta ana arterler olmak üzere şehrin tüm 
cadde ve sokaklarını temizleme konusu ele alındı. 

 
Ekipman, envanter, araç ve personellerin kurum ve bölge ayrımı yapmadan beraber 

çalışarak “sorumluluk alanı” kavramını ortadan kaldırıp şehrin imar ve ihyası için omuz 
omuza çalışması konusunda istişarelerde bulunuldu. 

 
HBB yetkilileri, toplantının Başkan Mehmet Öntürk’ün talimatlarıyla başlatılan ilçe 

belediyelerle “ortak çalışma anlayışı”nı 15 ilçenin tamamına yaymak için düzenlendiğini 
ifade ederken moloz kaldırma, temizlik, refüj ve kaldırım düzenlemeleri, aydınlatma ve 

asfaltlama gibi çalışmaların daha hızlı hayata geçirilmesi amacıyla bu toplantılara rutin 
aralıklarla devam edeceklerini belirtti.

Hatay Büyükşehir Belediyesi, ana arterler başta olmak üzere şehrin cadde ve sokaklarında 
başlattığı temizlik çalışmalarının il genelinde ilçe belediyeleriyle koordineli ve düzenli bir 

şekilde devam etmesi amacıyla Koordinasyon Toplantısı düzenledi. 
 

HBB Park-Bahçe ve Yeşil Alanlar Dairesi Başkanlığı koordinesinde Büyükşehir Meclis 
Salonu’nda yapılan toplantıya Çevre Koruma ve Kontrol Daire Başkanlığı ve İtfaiye Dairesi 

Başkanlığı sunumlarıyla katkıda bulundu. 
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BAŞKAN ÖNTÜRK HATAY’IN İNŞA 
VE İHYASI İÇİN SAHAYA İNDİ 

Hatay Büyükşehir Belediye Başkanı Mehmet 
Öntürk seçim zaferi sonrası makamında 
oturmak yerine sahadaki çalışmaları yerinde 
incelemeye devam ediyor. 
 
Başkan Öntürk 6 Şubat depremlerinde zarar 
gören Tarihi Uzun Çarşı esnafını ziyaret ederek 
hem sorunlarına kulak verdi hem de hayırlı 
işler diledi. 
 
Öntürk, artık seçimi geride bıraktıklarını 
Hatay’ı yeniden ihya ve inşa etmek ve Hatay’ın 
ekonomisinde önemli bir katkısı olan tarihi 
çarşı ile esnafın da güçlendirilerek ayağa 
kaldırılması adına çalışmalarını sürdürdüklerini 
söyledi. 
 
Tarihi Uzun Çarşı’da yıkılan işyerlerinin 
yerine yapılan inşaat çalışmalarında da 
incelemelerde bulunan Öntürk, Kurtuluş 
Caddesi ve Habib-i Neccar Cami’sinin 
restorasyon süreci ile ilgilide bilgiler aldı.
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TÜM ÖDEMELER 
TEK KARTLA YAPILABİLECEK
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ULAŞIMDA DA KULLANILABİLECEK
	 Büyükşehir bünyesinde hizmet veren toplu taşıma araçlarında da 
kullanılabilecek Hatay Kart sayesinde vatandaşlar ayrı bir kart çıkarmak zorunda 
kalmayacak.
 
	 Başkan Öntürk konuyla ilgili açıklamasında “Bizim Hatay Kart’ı çıkarma 
amacımız sosyal destek alan vatandaşlarımızı kimsenin bilmemesi. Bu kart 
yardım alanın da yardım edenin de cebinde olacak. Biz, ‘bir elin verdiğini öbür elin 
görmesin’ diyen büyüklerimizin izinden gidiyoruz. Vatandaşımız, kartını ister market 
alışverişinde kullanır, ister ulaşım ödemesinde kullanır.” ifadelerini kullanarak çok 
amaçlı ve kullanışlı bir Hatay Kart’la vatandaşların birçok noktada yanlarında olmayı 
hedeflediklerini ifade etti.

	 Hatay Büyükşehir Belediyesi, il genelinde şehrin yeniden ayağa kalkması için 
yapmış olduğu alt ve üst yapı hizmetlerinin yanı sıra sosyal ihtiyaçlara yönelik etkinlik 
ve çalışmalara da imza atıyor.
 	 HBB Başkanı Mehmet Öntürk, seçim vaatlerinden birisini daha yerine getirerek 
ihtiyaç sahibi vatandaşların ekonomisine katkı sağlayacak ve birden fazla alanda 
kullanılabilecek Hatay Kart projesini hayata geçiriyor.
 	 Proje kapsamında her ay düzenli olarak limiti güncellenecek ve il genelindeki 
yerel marketlerde kullanılabilecek olan Hatay Kart’la aynı zamanda Büyükşehir 
ekosistemindeki her türlü ödemeler de yapılacak.

BAŞKAN ÖNTÜRK’ÜN
HATAY KART PROJESİ 

HAYATA GEÇİYOR
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BAŞKAN ÖNTÜRK’TEN 
HATAY’A 6 YENİ PLAJ
Hatay’ın turizm kentleri arasında yeni bir marka olarak yerini 
alması amacıyla projelerini sürdüren Hatay Büyükşehir Belediyesi, 
sahil bölgelerinde düzenleme çalışmalarına devam ediyor.   
HBB Park Bahçe ve Yeşil Alanlar Dairesi Başkanlığı il genelinde 
yapılan tespit çalışmaları sonrasında kıyı estetiğini arttırmak ve 
vatandaşların sahillerde daha konforlu ve hoş vakit geçirmelerini 
sağlamak hedefiyle, Payas, İskenderun, Arsuz ve Samandağ 
ilçelerindeki kıyı şeritlerinde düzenleme yapıyor.
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HAŞEREYLE MÜCADELE

HATAY’DA 
562 BİN 179 NOKTA  

İLAÇLANDI

	 Hatay Büyükşehir Belediyesi, 
sıcaklıkların yükselmesiyle artan sinek, haşere 
ve kemirgenlere karşı il genelinde ilaçlama 
çalışmalarını etkin bir şekilde sürdürüyor.  
 
	 HBB Sağlık ve Sosyal Hizmetler 
Dairesi Başkanlığı, kurum planlaması 
ve vatandaşlardan gelen talepler 
doğrultusunda son üç ayda il genelinde 
olmak üzere 562 bin 179 noktada ilaçlama 
çalışmaları gerçekleştirdi.
 
	 Uzman personellerce sinek ve 
haşerelerin ürediği dere, su kanalı, 
gölet, kanalizasyon, sazlık alan, bataklık, 
foseptik, gübrelik alan, çöplük vb. yerlerde 
yoğunlaştırılan çalışmalar gece ve gündüz 
olmak üzere 68 ilaçlama aracı ve teknolojik 
ekipman kullanılarak devam ediyor.

	 Ayrıca ilaçlama filosuna dahil 
edilen insansız hava aracı (drone) da 
ilaçlama çalışmalarında özellikle karadan 
ulaşılamayan noktaların ilaçlanmasında 
kullanılıyor. 
 
	 Yetkililer, insanların toplu yaşadığı 
mahalleler, konteyner kentler ve resmi 
kurumlar başta olmak üzere şehrin dört bir 
yanında yıl boyunca ilaçlama çalışmalarının 
sürdürüleceğini belirterek, vatandaşların 
taleplerini HBB’nin sosyal medya hesaplarına, 
444 12 06 ve Alo 153 hattına iletebileceklerini 
kaydetti.
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ZAMANDAN
VE MALİYETTEN CİDDİ
ORANDA TASARRUF

 İLAÇLAMA ÇALIŞMALARINA 
İNSANSIZ HAVA ARACI DESTEĞİ

ÇALIŞMALAR KARADAN DA
DEVAM EDECEK

	 Hatay Büyükşehir Belediyesi 
Hatay genelinde 68 araçlık ilaçlama 
filosuyla sürdürdüğü çalışmalarına 
modern ve teknolojik bir ekipman olan 
insansız hava aracını ekleyerek karadan 
ulaşılamayan noktaları da ilaçlamaya 
başladı.
 	 HBB Sağlık ve Sosyal Hizmetler 
Dairesi Başkanlığı, sıcaklıkların artması 
ve uygun üreme koşullarının oluşmasıyla 
birlikte özellikle karadan ulaşımı kısıtlı 
olan üreme alanlarına yönelik, drone ile 
müdahale çalışmalarına başladı.

	 Büyükşehir ekipleri konteyner kent, 
mahalleler, su kanalları, dere, foseptik çukuru, 
çöp konteynerleri ve kamunun ortak kullanım 
alanlarıyla resmi kurumlar gibi birçok alanda 
larva, fare ve haşerelere karşı çalışarak detaylı 
ilaçlama çalışmalarına devam edecek.
 
	 HBB yetkilileri drone ilaçlaması ile daha 
az zaman ve maliyetle daha etkili bir haşere 
mücadelesi yapma imkânına sahip olduklarını 
ve il genelinde ilaçlama çalışmalarının aralıksız 
devam edeceğini açıkladılar.

	 Büyükşehir Başkanı Mehmet 
Öntürk’ün talimatları doğrultusunda ve 
daha etkin, sürdürülebilir bir mücadele 
sağlanması hedefiyle filoya dâhil edilen 
insansız hava aracıyla zamandan 
ve maliyetten ciddi oranda tasarruf 
edilecek. 
 	 Drone ilaçlaması karadan 
ulaşımın kısıtlı ve zor olduğu, haşerelerin 
üreme alanı olan su birikintileri, gölet, 
bataklık ve sazlık alanlarda yapılıyor.

17w w w . h a t a y . b e l . t r

153  BEYAZ MASA



	 Hatay Büyükşehir Belediyesi, şehir 
genelindeki mezarlıklarda temizlik, bakım 
ve onarım çalışmalarına düzenli bir şekilde 
devam ediyor. 
	 Sağlık ve Sosyal İşler Dairesi 
Başkanlığına bağlı Mezarlıklar Şube 
Müdürlüğü tarafından; vatandaşların 
daha temiz ve güvenli bir ortamda 
kabir ziyaretlerini gerçekleştirmeleri için 
mezarlıklarda bordür taşı yenileme, çim 
biçme, ağaç budama, yabani ot ve çevre 
temizliği çalışmaları yapılırken ayrıca 
duvarlarda boyama, namazgâhlarda 
yıkama ve onarımlar yapıldı. 
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DEPREM 
ŞEHİTLİĞİNE

BAKIM

745 MEZARLIKTA BAKIM
ONARIM VE TEMİZLİK
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	 Hatay Büyükşehir Belediyesi, il genelinde 
yapmış olduğu mezarlık bakım – onarım ve 
temizlik çalışmalarını sürdürüyor.

	 Sağlık ve Sosyal Hizmetler Dairesi 
Başkanlığı Narlıca Deprem Şehitleri 
Mezarlığı’nda yabani ot ve çevre temizliği, 
kanal temizliği, yürüyüş yollarına çakıl taşı 
serimi, mezarlara toprak ikmali, gibi çalışmaları 
sürdürüyor.

	 HBB Ekipleri; şiddetli yağışların ve su 
taşkınlarının sebep olduğu göllenme ve su 
birikintilerinin önüne geçmek için altyapı ve 
üstyapı çalışmalarını tamamladı.

	 Daha önce ağaçlandırma ve 
bitkilendirme çalışmaları yapılan Şehitlik’te, 
çalışmalar kapsamında ayrıca kırık mezar 
taşlarının onarımı yapılırken rüzgârdan zarar 
gören Türk bayraklarının yerine yenileri dikildi.

	 Yetkililer il genelindeki tüm mezarlıklarda 
çalışmaların aralıksız olarak ve titizlikle devam 
edeceğini belirttiler.



	 Hatay Büyükşehir Belediyesi, il genelinde 
yapmış olduğu mezarlık bakım – onarım ve 
temizlik çalışmalarını sürdürüyor.

	 Sağlık ve Sosyal Hizmetler Dairesi 
Başkanlığı Narlıca Deprem Şehitleri 
Mezarlığı’nda yabani ot ve çevre temizliği, 
kanal temizliği, yürüyüş yollarına çakıl taşı 
serimi, mezarlara toprak ikmali, gibi çalışmaları 
sürdürüyor.

	 HBB Ekipleri; şiddetli yağışların ve su 
taşkınlarının sebep olduğu göllenme ve su 
birikintilerinin önüne geçmek için altyapı ve 
üstyapı çalışmalarını tamamladı.

	 Daha önce ağaçlandırma ve 
bitkilendirme çalışmaları yapılan Şehitlik’te, 
çalışmalar kapsamında ayrıca kırık mezar 
taşlarının onarımı yapılırken rüzgârdan zarar 
gören Türk bayraklarının yerine yenileri dikildi.

	 Yetkililer il genelindeki tüm mezarlıklarda 
çalışmaların aralıksız olarak ve titizlikle devam 
edeceğini belirttiler.

ŞEHİTLİKTE 15 TEMMUZ 
HAZIRLIKLARI 
 

HBB’DEN  ANTAKYA  
ŞEHİTLİĞİNDE

KAPSAMLI 
ÇALIŞMALAR
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69.060 ARIZA ONARILDI, 70.067 
METRE ALTYAPI ÇALIŞMASI  YAPILDI

ALO 185

Hatay Büyükşehir Belediyesi Su ve Kanalizasyon İdaresi 
(HATSU), 01 Nisan 2024 - 31 Ağustos 2024 tarihleri arasındaki 
kanal ve içme suyu hizmetlerinde yoğun çalışmalar yürüttü.

HATSU altyapı hizmetlerini etkin bir şekilde yürüterek 
vatandaşlara kesintisiz hizmet sunmak amacıyla 
içme suyu ve kanalizasyon faaliyet kapsamında toplamda 
69.060 arızayı onararak 70.067 m’lik çalışma yaptı.

HATSU, 5 aylık dönemde içme suyu ve kanalizasyon 
sistemlerindeki arızalara hızlı müdahale ederek sistemlerin 
verimli ve güvenilir bir şekilde çalışmasını sağladı. 

Yetkililer, şehrin altyapı hizmetlerinin kalitesini artırmaya 
yönelik proje ve çalışmalarına aralıksız devam edeceklerini 
söyledi.
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Hatay Büyükşehir Belediyesi “Temiz 
Çevre ve Sağlıklı Yaşam” ilkesiyle atık su 
hatlarında bakım, onarım ve yenileme 
çalışmalarını sürdürüyor.

HBB Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel 
Müdürlüğü (HATSU) İskenderun ilçesine 
bağlı Barıştepe Mahallesi 326. Sokak 
üzerinde bulunan tıkalı hatları tespit 
ederek atık suların Feyezan Kanalı’na 
karışarak halk sağlığını tehdit etmesini ve 
çevre kirliliğine neden olmasını önlemek 
için çalışmalara başladı.

HATSU yetkilileri; tıkanan bölgelerin, 
noktasal kazılarla belirlenerek 2 vidanjör, 
1 kılavuz, 1 kombine aracı ile temizlendiğini, 
yapılan çalışmalarla Feyezan Kanalı’na 
akan atık suların, sebep olduğu kötü 
görüntü ve halk sağlığını etkileyen 
olumsuzlukların önüne geçileceğini 
belirtti. 

Ayrıca, atık suların modern yöntemlerle 
çevreye zarar vermeyecek şekilde 
tahliye edilmesi amacıyla ihtiyaç olan 
noktalarda altyapı inşa ve bakım-onarım 
faaliyetlerinin sürdüğünün de altını çizdi.
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İSKENDERUN
FEYEZAN KANALI’NDA

KİRLİLİK SONA ERDİ



Hatay Büyükşehir Belediyesi, deprem nedeniyle 
zarar gören su iletim hatlarını onarmak ve yeni 
meskenlerin içme suyu ihtiyacını karşılamak adına 
altyapı çalışmalarını aralıksız bir şekilde sürdürüyor. 
 
Hatay Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel 
Müdürlüğü (HATSU), su iletimini daha sağlıklı 
bir şekilde gerçekleştirmek için deprem 
sonrası yapılan konutların içme suyu 
şebekesini oluşturma çalışmalarına hız veriyor.  
 
HATSU ekipleri, Altınözü ilçesine bağlı Yolağzı 
Mahallesi’nde vatandaşlara daha kaliteli bir hizmet 
sunmak adına 63’lük polietilen dirençli borular ile 
1100 metrelik içme suyu hattı döşendiğini aktardı. 
 
Yetkililer, kayıp kaçak oranını en az seviyeye 
indirmeye yönelik çeşitli önlemler aldıklarını ve 
depremin yıkıcı izlerini silmek amacıyla çalışmalarını 
il genelinde titizlikle sürdürdüklerini ifade etti.
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HATSU’DAN YENİ MESKENLER İÇİN 
İÇME SUYU HATTI



24 w w w . h a t a y . b e l . t r

153  BEYAZ MASA

Hatay Büyükşehir Belediyesi “Temiz Çevre 
ve Sağlıklı Yaşam” ilkesiyle atık su hatlarında 

bakım, onarım ve yenileme çalışmalarını 
sürdürüyor. 

 
HBB Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel 

Müdürlüğü (HATSU) İskenderun ilçesine bağlı 
Barıştepe Mahallesi 326. Sokak üzerinde 

bulunan tıkalı hatları tespit ederek atık 
suların Feyezan Kanalı’na karışarak halk 

sağlığını tehdit etmesini ve çevre kirliliğine 
neden olmasını önlemek için çalışmalara 

başladı. 
 

HATSU yetkilileri; tıkanan bölgelerin, 
noktasal kazılarla belirlenerek 2 vidanjör, 1 

kılavuz, 1 kombine aracı ile temizlendiğini, 
yapılan çalışmalarla Feyezan Kanalı’na akan 

atık suların, sebep olduğu kötü görüntü 
ve halk sağlığını etkileyen olumsuzlukların 

önüne geçileceğini belirtti.  
 

Ayrıca, atık suların modern yöntemlerle 
çevreye zarar vermeyecek şekilde tahliye 

edilmesi amacıyla ihtiyaç olan noktalarda 
altyapı inşa ve bakım-onarım 

faaliyetlerinin sürdüğünün
 de altını çizdi.

İSKENDERUN FEYEZAN 
KANALI’NDA  KİRLİLİK
SONA ERİYOR  

HATSU, ATIK SULARIN İNSANA VE ÇEVREYE 
ZARAR VERMESİNİ ÖNLÜYOR 
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YOLSUZ  KÖY KALMAYACAK
Kırsal bölgelerimizde yaklaşık 1000 
km asfalt çalışması yapacağız. 
Buna da başladık ve inşallah 2 ay 
içerisinde bitireceğiz. Bu iş biter 
bitmez makinelerimiz üretim yollarına 
girecek. Ekim kasım aylarında da 

üretim yollarımızı açacağız.
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HASSA’DA 15 
MAHALLEYİ BİRBİRİNE 

BAĞLAYAN YOL 
ASFALTLANACAK 

 
Hatay Büyükşehir Belediyesi, il genelinde sağlıklı bir trafik akışı oluşturmak 
ve vatandaşların daha güvenilir ve konforlu yolculuklar yapmasını sağlamak 
amacıyla yol iyileştirme ve asfaltlama çalışmalarına devam ediyor. 
 
HBB Fen İşleri Dairesi Başkanlığı yaya ve araç trafiğini daha güvenli hale getirip 
vatandaşların hızlı ve konforlu bir ulaşım imkânına sahip olması adına Hassa 
ilçesi Aktepe ve Camızkışlası Mahalleleri arasındaki yolda beton asfalt öncesi 
çalışmalarına başladı. 
 

26

Ekipler, Aktepe ile Camızkışlası Mahalleleri arasında yer alan 15 mahallenin 
ulaşımını sağlayan yolun Akyürek ve Hanovası Mahallelerine kadar olan 5 bin 

600 metrelik kısmında beton asfalt serimi öncesi yol genişletme çalışmaları 
gerçekleştirdi. 

 
Çalışmaların tamamlanmasının ardından beton asfalt serimi yapılacağını 

belirten HBB yetkilileri, il genelinde yol bakım onarım ve asfaltlama çalışmalarına 
devam edeceklerini açıkladı.

w w w . h a t a y . b e l . t r
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Hatay Büyükşehir Belediyesi Fen 
İşleri Dairesi Başkanlığı ekipleri 

tarafından 15 ilçede farklı nedenlerle 
bozulduğu tespit edilen yollarda 

bakım-onarım, asfalt ve yol 
genişletme çalışmaları devam ediyor. 

Ayrıca Arsuz ilçesinde başlattığı 
çalışmalar kapsamında 

Madenli Mahallesi’nde bulunan 
noktalarda parke taşı sökümü 

yaparak yerine 310 metre 
uzunluğunda asfalt serimi 

gerçekleştiriyor.

İl genelinde güvenli bir trafik akışı sağlanması 
adına çalışmalarını sürdüren HBB, İskenderun 
Sakarya Mahallesi’nde elverişsiz yolların 
daha modern bir görünüme kavuşması 
amacıyla 1100 metrelik alanda trimer kazısı 
ve pmt serimi çalışması başlattı.  

İSKENDERUN VE ARSUZ’DA ASFALT 
ÇALIŞMALARI SÜRÜYOR 
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BÜYÜKŞEHİR, DEFNE’DEKİ HEYELAN 
TEHLİKESİNE KARŞI HAREKETE GEÇTİ

	 Hatay Büyükşehir Belediyesi; 
Defne ilçesi Harbiye Caddesi’nde 
bulunan Fakıoğlu Bakkaliyesi çevresinde 
son yağışlarla birlikte meydana gelen 
kaldırımda ciddi bir yol kayması ve heyelanın 
riskinin  olduğuna dair vatandaşlardan 
gelen ihbar üzerine acil bir müdahale 
başlattı.

	 Olay yerine anında intikal eden HBB 
ekipleri tarafından yapılan incelemeler 
sonucunda, yağışlar sonrası heyelanın 
ilerlediği tespit edildi. Ayrıca inşaat 
temelinde su borularının patladığı, yer 
altında bulunan elektrik hatlarının zarar 
gördüğü ve doğalgaz borularında da 
benzer bir durumun yaşandığı belirlendi.BÜYÜKŞEHİR’İN TÜM BİRİMLERİ 

ANINDA HAREKETE GEÇTİ
	 Acil durum ekipleri hızla harekete 
geçerek inşaat temelindeki suyun tahliyesini 
sağlamak için itfaiye ekipleri motopomp 
kullanırken, HATSU ekipleri vidanjörlerle 
destek sağladı. Zabıta ekipleri de güvenlik 
çemberi oluşturarak olası bir kazaya karşı 
bölgede emniyeti sağladı.

	 İçme Suları Daire Başkanlığı,  bölgeyi 
besleyen suyun kaynağıyla ilgili çalışmalar 
yürütürken, Fen İşleri Dairesi Başkanlığı 
alanda keşif yaparak “planlama ve proje” 
hazırlığına başladı. Enerjisa ve Aksa Gazın 
birimleri de bölgeye sevk edilerek altyapıyla 
ilgili çalışmalara başladı.
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BAŞKAN ÖNTÜRK’TEN
PERSONELE 

PROMOSYON 
MÜJDESİ

7125 BÜYÜKŞEHİR 
ÇALIŞANINA KİŞİ BAŞI 28 
BİN 900 TL PROMOSYON

	 Hatay Büyükşehir 
Belediye Başkanı Mehmet 
Öntürk Büyükşehir Belediyesi 
iştiraklerinde (HATSU- İMAR 
A.Ş.- ULAŞIM A.Ş.) çalışan 
personellerin promosyon 
anlaşmasını imzaladı.

	 HBB Başkanı Öntürk, HBB personelleri için önceki dönem yönetimi 
tarafından imzalanmadığı için yürürlüğe girmeyen anlaşmada, en yüksek 
teklifi veren banka 28 bin 825 TL olan teklifi, 21bin TL’ye çekince anlaşmadan 
vazgeçtiklerini ifade etti. 

	 Başkan Mehmet Öntürk, yapılan görüşmelerde eski anlaşmaya 
göre maaş ödemeleri protokolünde aylık 260 milyon TL “brüt” rakam 
üzerinden 28 bin 825 lira teklif edildiğini ancak “net” toplam maaş 
ödemesinin 180 milyon TL olması nedeniyle teklifin 21bin TL’ye çekildiği 
için diğer bankalarla görüşmeler yapılarak yeni teklifler alındığını 
belirtti.

	 Personellerin cebine girecek her kuruşu çok önemsediklerini 
kaydeden Başkan Öntürk, banka temsilcilerine teşekkürlerini ileterek 
tüm personele de hayırlı olması dileğinde bulundu.

29
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HBB DERE VE KANAL TEMİZLİKLERİNE HIZ VERDİ

DERELER KIŞA 
HAZIRLANIYOR
	 Büyükşehir; kış aylarında yaşanan 
yoğun yağışlar nedeniyle il genelinde 
bulunan dere ve kanallarda meydana 
gelen tıkanma ve kirliliğin giderilmesi 
için Antakya Küçükdalyan, Arsuz Kale, 
Samandağ Cemal Gürsel, Hıdırbey, 
Seldiren Mahallerinde yer alan dereler de 
temizlik çalışmaları gerçekleştirdi.

	 Kırıkhan Camızkışlası, Samandağ 
Tekebaşı ve Yaylıca Mahallerinde ise 
kanal temizliği yapıldı.

	 Ayrıca Arsuz Konacık’ta su yolu 
ve su benti temizliği, Defne Özbek 
Mahallesi’nde ve Dörtyol genelinde 
tarımsal sulama kanalları açılarak suyun 
verimli kullanılması sağlandı.

	 Hatay Büyükşehir Belediyesi Fen İşleri Daire 
Başkanlığı il genelinde gerçekleştirdiği dere ve kanal 
temizliklerine hız verdi.

	 Yaşanabilecek su taşkınlarına karşı önlemler 
almaya devam eden HBB ekipleri, Antakya, Arsuz, 
Defne, Dörtyol, Kırıkhan, Samandağ ilçelerinde dere 
ve kanallarda biriken yosun, balçık, ot ve katı atıkları 
temizledi.
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HBB, İSKENDERUN’DA 3 BİN 500 METRE 
UZUNLUĞUNDA KALDIRIMI YENİLEDİ

	 Hatay Büyükşehir Belediyesi, 
il genelinde ulaşımı daha modern 
hale getirmek ve yayaların daha 
konforlu bir ulaşım sağlaması 
için yol ile kaldırımlarda yenileme 
çalışması gerçekleştiriyor. 

	 Fen İşleri Dairesi Başkanlığı, 
İskenderun’da yaya ve araç 
sürücülerinin daha güvenli bir 
şekilde trafikte ilerlemesi adına 
yollarda yaptığı bakım onarım 
çalışmasının yanı sıra kaldırım 
yenileme projelerini de aralıksız 
sürdürüyor.

	 HBB ekipleri tarafından 
İskenderun Pac Meydanı, Prof. 
Muammer Aksoy Caddesi ve Tayfur 
Sökmen Bulvarı üzerinde yapılan 
çalışmalar kapsamında, 3 bin 500 
metre uzunluğunda kaldırım yenilendi. 
Refüjlerde bakım onarım yapılarak 
refüjler daha estetik hale getirildi.

	 Vatandaş odaklı hizmetlerine 
ve sosyal belediyeciliği ön planda 
tutacak çalışmalara önem verdiklerini 
ileten HBB yetkilileri, il genelinde 
vatandaşların hayatını kolaylaştırmak 
için gece gündüz demeden projelerine 
devam ettiklerini belirtti.



HBB’DEN SPOR, SANAT 
VE KÜLTÜR DOLU 3 AY

SPOR SALONLARINDA YOĞUN 
KURS PROGRAMI

	 Hatay Büyükşehir Belediyesi Kültür ve 
Sosyal İşler Daire Başkanlığı, son üç ayda il 
genelinde gerçekleştirilen kapsamlı spor, 
sanatsal ve kültürel etkinliklerle büyük bir 
başarıya imza attı.

	 19 Mayıs Atatürk’ü Anma Gençlik ve 
Spor Bayramı kapsamında düzenlenen 
etkinlikler büyük bir coşkuyla kutlandı. 
Antakya ve Defne’deki konteyner 
kentlerde gerçekleştirilen etkinliklerde 
masa tenisi, satranç, zumba, step aerobik, 
basketbol, futbol ve voleybol gibi çeşitli 
spor branşlarında yarışmalar ve aktiviteler 
düzenlendi. 

	 Eğitimcilere ve öğrencilere eğlenceli 
bir şekilde spor yapma fırsatı sunmak için 
İskenderun Karadeniz Rauf Bey Yaşam 
Gemisi’nde zumba antrenörü tarafından 25 
öğretmen, 217 lise öğrencisi ve 7-12 yaş arası 
29 çocuk için özel dans ve fiziksel aktivite 
kursları verildi.

	 Spor eğitmenleri tarafından judo, güreş, 
karate,  branşlarında yüzlerce öğrenciye 
kurslar düzenlenirken step branşında ise 
aerobik dersler verildi.

	 HBB yetkilileri, spor faaliyetleriyle 
katılımcıların fiziksel ve sosyal gelişimini 
desteklemeyi amaçladıklarını önümüzdeki 
dönemlerde de bu tür etkinliklerle halkın 
özellikle çocuk ve gençlerin yanında olmaya 
devam edeceklerini duyurdu. 

153  BEYAZ MASA
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HBB’NİN ÜCRETSİZ HATMEK KURSLARI 
YOĞUN İLGİ GÖRÜYOR

HATMEK KATILIMCILARA MORAL 
VE İSTİHDAM SAĞLIYOR

	 Hatay Büyükşehir Belediyesi 
tarafından farklı branşlarda ücretsiz 
olarak verilen kurslar yoğun ilgi 
görüyor. 
HBB Kültür ve Sosyal İşler Dairesi 
Başkanlığı Meslek Edindirme Kurs 
Merkezi (HATMEK), Vatandaşların 
meslek edinmesi ve sosyal kültürel 
alanda gelişmesini sağlamak adına 
hizmet veren kurs merkezleri, il 
genelinde özellikle kadınlar tarafından 
ilgi görerek istihdam sağlanan bir 
kapı haline geldi.
İskenderun’daki 12 derslik HATMEK 
Merkezi’nde dikiş nakış, hasır örgüsü, 
terzi, doğal taş işleme ve İngilizce 
dersleri gibi 21 alanda vatandaşlara 
kurslar veriliyor.

	 Kursiyerler kurslar sayesinde el becerilerini 
geliştirirken yapılan ürünlerin satılması ile kendilerine 
maddi destek sağlandığını ifade ettiler.
Kurs sonunda moral ve motivasyona önemli 
derecede katkısı olan sergilerin açıldığının bilgisini 
veren eğitimciler, eğitimlerin ise vatandaşlara 
istihdam sağladığını belirtti.
HBB, kurslara kayıt yaptırmak isteyen vatandaşların, 
İskenderun Kurtuluş Mahallesi Namık Kemal 
Caddesi 5 Temmuz İlköğretim Okulu yanında 
Postane arkasındaki HATMEK Merkezine giderek 
kayıt işlemlerinin yapılabileceğini açıkladı. 

153  BEYAZ MASA
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HBB’DEN GENÇLİK 
HAFTASI’NDA SPOR VE KÜLTÜR ETKİNLİKLERİ

HATAY’DA GENÇLER GÜLSÜN DİYE

GENÇLİK SPORLA BULUŞTU

	 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve 
Spor Bayramı dolayısıyla Hatay Büyükşehir 
Belediyesi (HBB) tarafından düzenlenen 
Gençlik Haftası etkinlikleri, gençlerin yoğun 
katılımıyla gerçekleşti.

	 HBB Kültür ve Sosyal İşler Daire 
Başkanlığı, 15 Mayıs’ta Antakya Emlak 
Konutları Konteyner Kent’te ve 17 Mayıs’ta 
Defne Şükrü Kanatlı Konteyner Kent’te 
geniş kapsamlı sportif ve kültürel aktiviteler 
organize etti. 

	 HBB yetkilileri “Gençlik Haftası etkinlikleri, 
19 Mayıs coşkumuzu artırırken gençlerin fiziksel 
ve kültürel gelişimlerine de önemli katkılar 
sağladı. Belediyemiz; “Hatay’da Gençler 
Gülsün Diye” anlayışıyla bu tür etkinliklerle 
gençlerin sosyal hayatını zenginleştirmek ve 
sağlıklı yaşam alışkanlıkları kazanmalarını 
sağlamak istiyoruz.” dedi.

	 Sportif İşler Şube Müdürlüğüne bağlı 
spor hocaları; zumba, fitness, step, aerobik 
gibi popüler spor aktivitelerinin yanı sıra 
masa tenisi, satranç, basketbol, voleybol 
ve futbol gibi çeşitli spor dallarında yaptığı 
etkinliklerde gençlerle buluştu.
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HBB VE KARAYOLLARINDAN HONDA 
KAVŞAĞI’NDA ORTAK ÇALIŞMA

	 Hatay Büyükşehir Belediyesi, 6 Şubat 
depremlerinin ardından trafiğin sürücüler 
açısından çileye dönüştüğü Honda Kavşağı’nda 

trafiği rahatlatmak için çalışmalara başladı.

Asrın felaketinde en büyük yıkımı yaşayan 
Hatay’da esnafın ve yerleşimin aynı noktalarda 
yoğunlaşması nedeniyle ilçe yollarının kesişme 
noktası olan Habib-i Neccar (Honda) Kavşağı’nda 
yaşanan trafik sorununu rahatlatmak adına HBB 
Ulaşım Dairesi Başkanlığı ile Karayolları 5. Bölge 

Müdürlüğü ortak çalışma başlattı.

Hatay Büyükşehir Belediyesi ve Karayolları 5. 
Bölge Müdürlüğünün koordineli olarak yürüttüğü 
çalışmalar kapsamında projelendirilen yan yol 
imalatlarının tamamlanmasıyla bölgede trafik 
akışının daha rahat ve güvenli olması planlanıyor.

Ekipler, kavşakta trafik yoğunluğunun 
azaltılmasına yönelik yapılan çalışmalarda 
ayrıca bölgede faaliyet gösteren prefabrik 
işletmelerin mağduriyet yaşamaması ve işlerinin 
aksamaması için işletmelere taşınma konusunda 

da destek sağlandığını ifade etti.
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BAŞKAN ÖNTÜRK’ÜN TALİMATIYLA 
ÜCRETSİZ BİNİŞ SORUNU ÇÖZÜLDÜ

ŞİKÂYETLER 153 ÇAĞRI MERKEZİNE YAPILACAK

	 Hatay Büyükşehir Belediyesi tarafından toplu taşıma araçlarında ücretsiz 
binişlerle ilgili yaşanan sorunların çözümü için önemli adımlar atıldı.

Başkan Mehmet Öntürk’ün talimatlarıyla HBB Meclisinde görüşülen toplu taşıma 
hizmetlerinden ücretsiz ve indirimli yararlanan vatandaşların sorun yaşamaması 

için dolmuş esnaflarına gelir desteği sağlama konusu oy birliğiyle kabul edildi.

Toplu taşıma esnaflarına kamu yararı gözetilerek gelir desteği sağlanmasıyla 
hem vatandaşların hem de toplu taşıma esnafının mağduriyeti giderildi.

Yetkililer, ücretsiz biniş hakkına sahip olan vatandaşların ulaşım kartlarını 
zaman kaybetmeden temin etmeleri, kartsız biniş yapmamaları ve elden para 

vermemeleri konusunda hatırlatmalarda bulundu.

Ayrıca toplu taşıma sisteminin düzgün işlemesi için tüm vatandaşların da kartlarını 
kullanmaları noktasında hassasiyet göstermesi ve para talep edilen durumlar 

için ise 153 Çağrı Merkezinin aranması gerektiğini vurguladı.

153  BEYAZ MASA



37w w w . h a t a y . b e l . t r

153 BEYAZ MASA

HBB, HATAY’DA 
KAVŞAKLARI GÜVENLİ 

HALE GETİRİYOR 
 
 

BAZI NOKTALARA 
ARAÇSAYAR 

CİHAZLARI TAKILDI 

Hatay Büyükşehir Belediyesi, il 
genelinde güvenli seyahat imkânlarının 

artırılması amacıyla önemli adımlar 
atmaya devam ediyor.  

 
Ulaşım Daire Başkanlığı tarafından 56 

kavşağın altyapı sorunlarını giderilirken 
30 kavşakta Uyarı Mesaj Sistemi (UMS) 

programı güncellendi.  
 

Ayrıca 40 kavşakta direk oto ve yaya 
lambaları değiştirilirken 10 farklı 

lokasyonda araç yoğunluğu tespit ve 
çözümü için araç sayım cihazları takıldı. 

 

Vatandaşların can ve mal güvenliğini her 
zaman önemsediklerini ileten Büyükşehir 
yetkilileri, yapılan çalışmalarla kavşaklarda olası 
risklerin minimize edildiğini, UMS bilgilendirme 
ekranlarının ise sürücülere anlık bilgilendirmeler 
sunarak daha bilinçli bir sürüş deneyimi 

sunduklarını aktardı.
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HBB, İL GENELİNDE TRAFİK 
LEVHALARINI YENİLİYOR

OKULLARDAKİ YAYA YOLLARI 
VE OYUN ALANLARINDA 

ÇİZGİ ÇALIŞMASI YAPILDI 

Hatay Büyükşehir Belediyesi, kavşaklarda ve 
karayolu üzerinde sorumlu olduğu alanlarda 

bulunan trafik levhalarında yenilemeler 
yaparak ulaşımı daha güvenli hale getiriyor. 

 
HBB; Ulaşım, Park-Bahçe, Fen İşleri 

birimleriyle koordinasyon içinde çalışarak 
ilçelerin eksiklerini gidermeye devam ediyor.  

 
Kent trafiğini önemli derecede etkileyen 

sinyalizasyon ve yönlendirme levhalarının 
yenilenmesi için çalışma yapan Ulaşım 

Dairesi Başkanlığı ekipleri, İskenderun, Arsuz 
ve Belen ilçelerinden gelen talepler üzerine 

mahallelerde zamanla yıpranan, araçların 
çarpması sonucu devrilen yön ve trafik 

levhalarını sürücülerin sürüş güvenliğini 
artırmak amacıyla yeniliyor. 
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Trafik ve ulaşım konularının yanı sıra 
eğitime olan desteğini sürdüren HBB 

ekipleri, belirlenen birçok okul önünde 
çocukların giriş çıkış saatlerinde güvenli 

bir şekilde yolda yürümesi adına yaya yolu 
çizgileri çekildi ve çocukların eğlenceli 
vakit geçirmeleri için okul içinde oyun 

alanları oluşturdu.
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Hatay Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Dairesi Başkanlığı, il genelinde yangınlarla 
mücadele kapsamında çalışmalarını titizlik ve kararlılıkla devam ettiriyor. 

 
Son 5 ayda orman, mesken, iş yeri, araç, arazi, otluk alan, resmi kurum, odunluk, 

samanlık, hurdalık, orman, baca, bahçe, depo, konteyner, çadır, çöp ve anız yangınları 
başta olmak üzere toplamda müdahale ederek 3477 yangına müdahalede ederek 

vatandaşların can ve mal güvenliğini korumaya yönelik önemli çalışmalar gerçekleştirdi. 
  

Ayrıca arama kurtarma çalışmalarına da titizlikle devam eden ekipler, 394 vatandaşı, 
385 hayvanı kurtardı.

İTFAİYE HER AN VATANDAŞIN YANINDA 
3477 YANGINA ANINDA MÜDAHALE 
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HBB İTFAİYESİNDEN 
ANINDA MÜDAHALE 

Payasta bir binada yaşanan patlama 
üzerine Hatay Büyükşehir Belediyesi Afet 

Koordinasyon Merkezi’ne (AKOM) bağlı 
tüm ekipler olay yerine giderek anında 

müdahalede bulundu.  
 

Payas İlçesi İstiklal Mahallesi Atatürk 
Caddesi üzerinde bulunan bir binada 

henüz belirlenemeyen bir nedenle patlama 
yaşandı. Patlamada oluşan basıncın 

etkisiyle binada, girişteki iş yerinde, bina 
önünde park halinde duran araçlarda 

maddi hasar meydana geldi. 
 

Saat 14:30 sıralarında AKOM’a gelen ihbar 
üzerine olayın yaşandığı bölgeye itfaiye ve 

arama kurtarma ekipleri sevk edildi. Can 
kaybı ve yaralanmanın yaşanmadığı olayda 

binada mahsur kalan yaşlı bir kadın ekipler 
tarafından güvenli bölgeye alındı. 

 

Patlamanın yaşandığı binanın çevresinde 
tedbirler alınarak vatandaşların can 
güvenliği sağlandı. 
 
Patlamanın neden kaynaklandığı ile ilgili 
soruşturma başlatıldı.

PATLAMA YAŞANAN BİNA 
ÇEVRESİNDE TEDBİRLER ALINDI 
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HBB, SU TAŞKINLARINA KARŞI GECE 
BOYUNCA MÜDAHALELERDE BULUNDU 
Hatay Büyükşehir Belediyesi, tüm birimleriyle, il 
genelinde yaşanan olumsuz hava koşullarının 
sebep olduğu sorunlara karşı etkili bir mücadele 
gerçekleştirdi.  
 
Kentin birçok noktasında sağanak yağışlar sonucu 
su baskını, yollarda göllenme, dere-kanalizasyon 
taşmasına karşı teyakkuzda olan Büyükşehir birimleri, 
vatandaşlardan gelen ihbarlar doğrultusunda hızlı bir 
şekilde harekete geçti. 
 
Çalışmaları yakından takip eden HBB Başkanı Mehmet 
Öntürk, gerekli talimatları vererek önceliklerinin 
altyapıyı güçlendirmek olduğunu vurguladı.  
 
AKOM HBB Afet Koordinasyon Merkezi ekipleri; gece 
boyunca 754 vakaya müdahale ederek mahsur 
kalan 9 vatandaşı ve suya kapılan 5 aracı kurtardı. 
Ayrıca riskli alanlarda bulunan vatandaşlar güvenli 
alanlara tahliye etti.
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BÜYÜKŞEHİR, YANGIN GÜVENLİĞİ EĞİTİMLERİYLE 
HALKI BİLİNÇLENDİRİYOR 

KONTEYNER KENTLERDE VE ÖĞRENCİ 
YURTLARINDA YANGIN TATBİKATI YAPTI 

Hatay Büyükşehir Belediyesi, yaz aylarının 
gelmesiyle birlikte yangın tehlikelerine karşı halkı 

bilinçlendirmek amacıyla harekete geçti. 
 

HBB İtfaiye Daire Başkanlığınca öğrenci 
yurtlarında ve konteyner kentlerde yaşayan 
vatandaşlara, yangın güvenliği konusunda 

bilgilendirme çalışmaları yapıldı. 
 

İskenderun ilçesinde Gazi Hatun Kız Öğrenci 
Yurdunda kalan öğrenciler ve görevli 

personellere, Modernevler Mahallesi’nde bulunan 
konteyner kentte yaşayan vatandaşlara ayrıca 

Dörtyol’da Kuzuculu Mahallesi’nde bulunan KYK 
Yurdu öğrencilerine yönelik yangından korunma 

eğitimi verildi.  

	 Eğitimler kapsamında, olası bir 
yangında can ve mal kayıplarını en 
aza indirmek amacıyla yangın tatbikatı 
düzenlenirken, HBB uzman personelleri 
tarafından katılımcılara, yangın söndürme 
ekipmanlarının doğru kullanımı ve 
yangın anında güvenli tahliye yöntemleri 
konularında da pratik bilgiler verildi. 
 
	 Büyükşehir yetkilileri, öğrenci 
yurtlarında ve konteyner kentlerde 
yaşayan vatandaşların da acil durumlara 
karşı hazırlıklı olmasını sağlamak için bu 
tür eğitim ve tatbikatların düzenli olarak 
yapılacağını ifade etti.
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5 AYDA 27 BİN TON 
ATIK TOPLANDI

TERTEMİZ BİR HATAY İÇİN 
GECE GÜNDÜZ ÇALIŞIYORUZ

Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı son 
beş ayda yapmış olduğu temizlik çalışmalarıyla 
27 bin ton atık toplayarak ciddi oranda çevre 
kirliliğinin önüne geçti.

Ekiplerimiz ayrıca, Asi Nehri’nin şehir 
merkezinde kalan bölgelerinde 17 ton atık 
toplayarak bertaraf ederken 158 km’lik deniz 
kıyısında 892 ton atık topladı. 
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Hatay Büyükşehir Belediyesi 
trafiğin yoğun olarak seyrettiği 
ana arterlerde temizlik 
çalışması başlattı.

Vatandaşlardan gelen talepler 
ve HBB başkanı Mehmet 
Öntürk’ün talimatıyla temizlik 
çalışmaları başlatıldı. Park 
Bahçe ve Yeşil Alanlar Daire 
Başkanlığı koordinesinde, 
Çevre Koruma ve Kontrol 
Dairesi, İtfaiye Dairesi ve Zabıta 
Trafik ekipleri ortak çalışma 
yürüttü. 

HBB yetkilileri trafiğin yoğun 
olduğu ana arterlerde 
tozlanmanın önüne geçerek 
vatandaşların solunum sorunu 
yaşamaması ve temiz bir şehir 
hedefiyle başlatılan detaylı 
temizlik çalışması tüm şehri 
kapsayacak şekilde devam 
edecekğini ifade etti.

HBB ŞEHRİN ANA 
ARTERLERİNİ TEMİZLİYOR
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Hatay Büyükşehir Belediyesi, 
gelecek nesillere temiz bir çevre 
ve daha sağlıklı yaşam alanları 

bırakmak için deniz ve sahillerde 
gerçekleştirdiği temizlik 

çalışmalarına ara vermeden 
devam ediyor.

HBB Çevre Koruma ve Kontrol 
Dairesi Başkanlığı, denize 

kıyısı bulunan 7 ilçede (Arsuz, 
Dörtyol, Erzin, İskenderun, Payas, 

Samandağ ve Yayladağı), 158 
km uzunluğundaki sahil şeridini 

düzenli bir şekilde temizliyor.

80 saha personeli ve iş 
makineleri ile gerçekleştirilen 

çalışmalar sonucunda 
vatandaşların sıkça zaman 

geçirdikleri sahiller, daha temiz 
ve sağlıklı bir hale getiriliyor.

HBB yetkilileri, il genelindeki 
temizlik çalışmalarına ara 

vermeden devam edeceklerini 
belirtti.

SAMANDAĞ’DAN ERZİN’E KADAR OLAN 
KIYI ŞERİDİNDE TEMİZLİK ÇALIŞMASI 

158 KM SAHİL ŞERİDİ 
HBB TARAFINDAN 

TEMİZLENİYOR 
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HBB, İSTİLACI SU 
SÜMBÜLLERİYLE MÜCADELE 
EDİYOR 

BAŞKAN ÖNTÜRK’TEN 
ASİ NEHRİ VE GÖLBAŞI 

İÇİN ÖZEL TALİMAT 

Hatay Büyükşehir Belediyesi, ekolojik 
denge ve su kaynaklarını korumak 
amacıyla istilacı bir tür olan su 
sümbüllerinin yayılması üzerine 
çalışmalarına devam ediyor. 
 
HBB Başkanı Mehmet Öntürk’ün 
hassasiyeti ve talimatlarıyla il genelinde 
çalışmalarını sürdüren Çevre Koruma ve 
Kontrol Dairesi Başkanlığı, doğal kaynaklar 
ve çevrenin korunması için tüm imkânlarını 
seferber ediyor.  
 

Büyükşehir ekipleri, Asi Nehri’nde su 
sümbüllerinin çoğalmasını engellemek 

ve katı atıkları bertaraf etmek için 
kapsamlı temizlik çalışmaları yürütüyor. 
Nehre kurulan bariyer sistemi ve Amfibi 
Sulak Alan Aracı ile temizlik çalışmaları 

destekleniyor. 
 

Büyükşehir yetkilileri, su sümbülleriyle 
kaplandığı tespit edilen Gölbaşı 

Gölü’nün de doğal yapısına kavuşması 
için çalışmalarını hızlı bir şekilde 

yürüteceklerini aktardı.
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HALK SAĞLIĞI VE 
TEMİZ BİR ÇEVRE İÇİN 
ÇALIŞMALAR DEVAM 
EDİYOR 
Hatay Büyükşehir Belediyesi, çevre 
kirliliğini engellemek ve halk sağlığını tehdit 
altına alan olumsuzlukların giderilmesi 
amacıyla il genelindeki sorumluluk 
alanlarında temizlik çalışmalarını 
sürdürüyor. 

HBB Çevre Koruma ve Kontrol Daire 
Başkanlığı ekipleri, meydana gelen 
yıkımlar sonucu ve çevrede oluşan 
kirlilikleri temizlemek için refüj, kaldırım, 
cadde, sokak ve meydanları temizliyor. 

Şehrin yeniden ayağa kalkması ve 
vatandaşların kullandıkları alanları 
daha sağlıklı, güvenli ve yaşanabilir hale 
getirmek amacıyla var gücüyle çalışan 
Büyükşehir ekipleri, tüm birimleriyle ortak 
hareket ediyor. 

HBB yetkilileri, vatandaşların daha temiz 
çevrede yaşamaları için çalışmalarının 
devam ettiğini açıkladı.



	 Hatay Büyükşehir Belediyesinin desteği ve Samandağ Kaymakamlığı ile Sahil Güvenlik 
Komutanlığı ortaklığıyla Samandağ’da yürütülen proje, Guinness Rekorlar Kitabı’na aday 
oldu. 
	 Proje kapsamında Çevlik Balıkçı Barınağı duvarlarına; Yeşilçam’ın karakterleri, dünya 
sinemasının önemli portreleri, çizgi film kahramanlarının yanı sıra çeşitli tematik görseller 
çizildi.  
	 515 metre uzunluğunda ve 2 metre 10 santimetre yüksekliğindeki duvar; uzunluk ölçüleri 
ve yüzeyine çizilen 227 farklı görsel sayısıyla Guinness Rekorlar Kitabı’na girmek için Ressam 
Burcu Okur adına başvurusu yapıldı. 
	 Proje, özel fotoğraf çekim köşeleri oluşturulmasıyla turizme katkı sağlamayı ve 
uluslararası tanınırlık kazandırmayı hedefliyor.  
	
	 3 boyutlu figürlerle zenginleştirilmiş bu görsel şölen, ziyaretçilerine nostaljik temaları ve 
popüler kültür imajlarıyla eğlenceli ve öğretici bir deneyim sunuyor.

BÜYÜKŞEHİR, 227 GÖRSELLE SAHİLİ 
RENKLENDİRDİ 
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Hatay Büyükşehir Belediyesi, gelecek nesillere 
temiz bir çevre ve daha sağlıklı bir yaşam alanı 
bırakmak amacıyla çalışmalarını sürdürürken 
nesli tükenmekte olan birçok canlı için tedbirler 
almaya devam ediyor. 

Doğanın korunması, çevrenin daha temiz 
ve sağlıklı olabilmesi amacıyla Hatay’ın tüm 
sahil noktalarında çalışmalarını sürdüren HBB 
Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı, 
Samandağ sahilinde nesli tükenmekte olan ve 
koruma altına alınan “yeşil deniz kaplumbağası” 
(chelonia mydas) üreme noktalarını daha temiz 
ve güvenli hale getirdi.

Türkiye’deki yeşil deniz kaplumbağaları için 
Samandağ’ın önemli bir yuvalama kumsalı 
olduğuna dikkat çeken Büyükşehir ekipleri, 
sahildeki odun parçaları, plastik, cam kırıkları 
ve çöp gibi atıkları temizledi.

Yetkililer, üreme noktalarında temizlik 
çalışmalarını hassasiyetle yürüttüklerini 
vatandaşların ise sahillere araçlarıyla 
girmemeleri gerektiği konusunda uyarıda 
bulundu.

153  BEYAZ MASA
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HBB’DEN DOĞAYA YARDIM ELİ

DENİZ KABLUMBAĞALARI 
KORUMA ALTINA ALINDI
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BAŞVURULAR 3 GÜN 
ÖNCE YAPILMALI

	 Hatay Büyükşehir Belediyesi, gerekli 
tıbbi cihaz ve donanıma sahip 6 mavi şeritli 
hasta nakil aracıyla hasta nakil hizmetlerine 
il genelinde devam ediyor.

HBB Sağlık ve Sosyal Hizmetler Daire 
Başkanlığı ekipleri, acil müdahale 
gerektirmeyen hastaları adreslerinden 
alarak randevu oluşturdukları hastaneye 
güvenle götürüyor.

	 Hasta nakil hizmetinden 
yararlanmak isteyen yatağa bağlı ve 

bakıma muhtaç vatandaşların hastane 
randevularından en az 3 gün önce 
HBB’nin 444 12 06 ve 153 numaralı 

telefonundan başvuru yapmaları 
gerekiyor.

Sağlık ve Sosyal Hizmetler Dairesi 
Başkanlığının sağlık ekipleri; son 20 

günde il içinde 179, il dışına ise 6 hastayı 
hastanelere nakletti.

	 Yetkililer, Sağlık Bakanlığınca 
belirlenen teknik ve tıbbi donanıma 
sahip olan hasta nakil araçlarıyla, 
vatandaşları mesai saatleri içerisinde 
evden hastaneye ve hastaneden tekrar 
eve naklettiklerini ifade etti.

HBB’DEN EVDEN HASTANEYE, 
HASTANEDEN EVE ULAŞIM
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RANDEVULAR İÇİN 
444 12 06 VE 153 
ARANMALI

	 Hatay Büyükşehir Belediyesi, il 
genelinde evde sağlık ve bakım hizmetleri 

kapsamında fizik tedavi ihtiyacı olan 
vatandaşlara yönelik fizyoterapi hizmeti 

vermeye aralıksız devam ediyor.

	 Sağlık ve Sosyal Hizmetler Dairesi 
Başkanlığı, yatak istirahatine muhtaç 

engelliler, yaşlılar, hastalar ve deprem 
sonrası fizik tedavi ihtiyacı olan kişilere 

yönelik fizik tedavi hizmeti sunuyor.

	 Büyükşehir ekipleri, 444 12 06 
ve 153 numaralı telefonlardan gelen 
taleplere göre randevu oluşturarak 
vatandaşlara evlerinde veya 
konteynerlerinde hizmet vermektedir.

	 Önceliğin yatakta bakım 
gerektiren ve hareket kısıtlılığı olanlara 
verildiğini vurgulayan yetkililer, sosyal 

belediyecilik anlayışıyla rehabilitasyon 
gereksinimlerinin karşılanması amacıyla 
hizmetlerine devam edeceklerinin altını 

çizdi.

HBB’NİN EVDE FİZYOTERAPİ 
HİZMETİ SÜRÜYOR
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HBB’DEN İBADETHANELERE 
TEMİZLİK, YAŞLI VE 
ENGELLİLERE DESTEK
Hatay Büyükşehir Belediyesi, ibadethanelerde 
temizlik ve evde bakım hizmetlerini il genelinde 
sürdürmeye devam ediyor.

Sağlık ve Sosyal Hizmetler Daire Başkanlığına 
bağlı ekipler, ilçe genelinde yaşlı, engelli ve 
bakıma muhtaç vatandaşlara yönelik ev 
temizliği ve kişisel bakım hizmetleri vermeye 
devam ediyor.

Ekipler, ilçe genelinde yaşlı, engelli ve bakıma muhtaç vatandaşların ihtiyaçlarına yönelik 
ev temizliği ve kişisel bakım çalışmalarının yanı sıra İskenderun Pirireis Mahallesi’nde 
yer alan Binevler Camisi’nde, vatandaşların daha sağlıklı bir ortamda ibadet etmelerini 
sağlamak amacıyla genel temizlik çalışmaları gerçekleştirdi.

Büyükşehir’in çalışmalarından dolayı memnuniyetlerini ifade eden cami cemaati, HBB 
Başkanı Mehmet Öntürk’e ve HBB ekiplerine teşekkürlerini iletti. 

Yetkililer,  ilçe genelinde hazırladıkları haftalık ve aylık planlar çerçevesinde vatandaşlara 
hizmet vermeye devam edeceklerini ifade ettiler.
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HBB’DEN ŞEHİR GENELİNDE 
24 BİN 509 DENETİM

	 HBB Zabıta Dairesi Başkanlığı Hatay 
genelinde halkın daha sağlıklı ve güvenli 
bir şehirde yaşam sürebilmesi adına mesai 
mefhumu gözetmeden, 7/24 çalışarak 
24 bin 509 denetim gerçekleştirdi.

	 Denetimler kapsamında usul ve 
yönetmeliğe uygun olmayan işletme 
ve işyerlerine gerekli uyarılar yapılarak 

cezai tedbirler uygulandı. 
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GIDA İŞLETMELERİ VE SAHİLLER 
ZABITANIN KONTROLÜNDEN 
GEÇİYOR

HBB, KURBAN BAYRAMI ÖNCESİ 
DENETİMLERİNİ YOĞUNLAŞTIRDI

Hatay Büyükşehir Belediyesi Zabıta Dairesi 
Başkanlığı yaklaşan Kurban Bayramı 

öncesinde il genelinde detaylı denetimler 
gerçekleştirdi.

HBB ekipleri ve gıda mühendisleri 
tarafından; market, kasap, pastane ve 

imalathaneler denetlenerek gıda ürünlerinin 
son kullanım tarihleri, ambalaj durumu, fiyat 

bilgileri kontrol edildi.

Yaz aylarının gelmesiyle yoğun olarak ziyaret 
edilen sahil kenarlarında da denetimler 

gerçekleştiren Büyükşehir zabıtaları, 
güvenliği sağlamak ve hijyen standartlarını 

korumak için önlemler aldı.

Ekipler tarafından bayram öncesi ve 
sonrasında, vatandaşların dinî ve insani 

duygularını istismar eden dilenciler tespit 
edilerek haklarında gerekli cezai işlemler 

uygulandı.



55w w w . h a t a y . b e l . t r

153 BEYAZ MASA

İSKENDERUN ŞEHİR 
MERKEZİ’NDE TRAFİK AKIŞININ YÖNÜ DEĞİŞTİ

ÖNTÜRK: “İSKENDERUN’A 
HAYIRLI OLSUN”

	 Hatay Büyükşehir Belediyesi Ulaşım 
Koordinasyon Merkezi (UKOME) tarafından 
alınan karar neticesinde, İskenderun 
İlçesi’ndeki iki ana cadde ve bağlı yolların 

trafik akış yönü değiştirildi.
 

	 İl genelinde trafik düzeni oluşturmak 
ve araç ile yaya güvenliğini sağlamak adına 
Temmuz Ayı UKOME toplantısında karara 
bağlanan gündem maddeleri kapsamında, 
İskenderun Şht. Pamir Caddesi ile Ulucami 
Caddesi’nin trafik akış yönü değişti ve bağlı 

yollarda düzenleme yapıldı.

İskenderun’da yapılan çalışmaları İskenderun 
Belediye Başkanı Mehmet Dönmez ile birlikte 
yerinde inceleyen HBB Başkanı Mehmet 
Öntürk, yeni yön düzenlemesinin ve yapılan 
çalışmaların İskenderun halkına hayırlı olması 
temennilerinde bulundu ve çalışan personellere 
kolaylıklar diledi.

	 HBB Ulaşım Dairesi Başkanlığı 
ekipleri, Prof. Muammer Aksoy Caddesi Pac 
Mevkii’nde bulunan kavşağın yön değişimi 
sonrası trafik akışının daha güvenli bir hale 
getirilmesi adına düzenleme çalışması 
yaptı ve yönlendirme levhalarını yerleştirdi.

	 Yön değişimi çalışmaları kapsamında 
Şht. Pamir Caddesi’nin Sahil Atatürk 
Caddesi’ne bağlanan kısımda çalışma 
yapan HBB Fen İşleri Dairesi Başkanlığı 
ekipleri, bölgedeki saat kulesi ile refüjlerin 
kaldırılmasının ardından asfalt serimi 

çalışmasını başlattı.
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Hatay Büyükşehir Belediyesi (HBB) halk sağlığını 
korumak adına il genelinde çalışmalarını 
devam ettiriyor.

HBB Zabıta ve Sağlık Sosyal Hizmetler Daire 
Başkanlığı ekipleri Antakya ve Defne ilçelerinde 
et ve et ürünü satışı yapan işletmelerde detaylı 
denetimler yaptı.

KUSURLU ETE RASTLANMADI

Gıda mühendisleri eşliğinde denetlenen 7 
kasap dükkânında insan sağlığını tehdit eden 
ve mühürsüz ete rastlanmadı.

Gerçekleştirilen denetimlerde et mamulleri 
satış alanlarında ruhsat ve evrak kontrolünün 
yanı sıra etlerin son kullanma tarihleri, saklama 
koşulları, yetkili kesimhane mührünün olup 
olmadığı, işletmelerin fiziki durumu ve hijyen 
koşulları kontrol edildi.

DENETİMLER DEVAM EDECEK

HBB yetkilileri, bu tür denetimlerin düzenli 
aralıklarla yapıldığını ve halkın sağlığı için 
denetimlerine devam edeceklerini belirtti.

HBB, ZABITA EKİPLERİ 
DENETİMLERİNİ 
SÜRDÜRÜYOR

BÜYÜKŞEHİR 
ZABITASI 

KASAPLARI 
DENETLEDİ
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Hatay Büyükşehir Belediyesi “Temiz Çevre 
ve Sağlıklı Yaşam” ilkesiyle atık su hatlarında 

bakım, onarım ve yenileme çalışmalarını 
sürdürüyor. 

 
HBB Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel 

Müdürlüğü (HATSU) İskenderun ilçesine bağlı 
Barıştepe Mahallesi 326. Sokak üzerinde 

bulunan tıkalı hatları tespit ederek atık 
suların Feyezan Kanalı’na karışarak halk 

sağlığını tehdit etmesini ve çevre kirliliğine 
neden olmasını önlemek için çalışmalara 

başladı. 
 

HATSU yetkilileri; tıkanan bölgelerin, 
noktasal kazılarla belirlenerek 2 vidanjör, 1 

kılavuz, 1 kombine aracı ile temizlendiğini, 
yapılan çalışmalarla Feyezan Kanalı’na akan 

atık suların, sebep olduğu kötü görüntü 
ve halk sağlığını etkileyen olumsuzlukların 

önüne geçileceğini belirtti.  
 

Ayrıca, atık suların modern yöntemlerle 
çevreye zarar vermeyecek şekilde tahliye 

edilmesi amacıyla ihtiyaç olan noktalarda 
altyapı inşa ve bakım-onarım 

faaliyetlerinin sürdüğünün
 de altını çizdi.

ÜRETİCİLER, 
SULAMA SORUNU 
YAŞAMAYACAK 

HBB’DEN YENİ TARIMSAL SULAMA HATLARI
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Hatay Büyükşehir Belediyesinin 
öncülüğünde, Hatay İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğü, Doğ’ana Kadın Kooperatifi, 

Çukurova Fidecilik ve Kartal Kimya iş 
birliğiyle gerçekleştirilen “Yeşil Dönüşüm” 

projesiyle daha yeşil ve yaşanabilir bir 
Hatay için bugün yapılan lansmanla birlikte 

ilk adım atıldı.

HBB Park Bahçe ve Yeşil Alanlar Daire 
Başkanlığı tarafından il genelinde 

konteyner kentlerde yaşayan vatandaşlara 
domates, biber ve patlıcan fidesi dağıttı. 

HBB Başkanı Mehmet Öntürk konuyla ilgili olarak 
yaptığı açıklamada “Hatay’ı daha yaşanabilir 
bir kent haline getirmeyi hedefliyoruz. İş birliği 
yaptığımız paydaşlarımızla birlikte şehrimizin 
çehresini değiştirerek sürdürülebilir bir çevre 
oluşturmayı amaçlıyoruz. Hem estetik hem 
de ekolojik açıdan önemli kazanımlar elde 
edeceğimize inanıyorum.” dedi.

HBB yetkilileri; toprakla buluşturulacak 
olan yüzbinlerce fide ve bitkilerin, karbon 

emilimi sağlayarak şehrin “karbon ayak izi”ni 
azaltmaya katkı sağlayacağını vurguladı. 

Yerel iklim ve toprak koşulları göz önünde 
bulundurularak seçilen fide ve bitkilerin 

proje sürecinde düzenli bakım ve sulama 
ile sağlıklı ve güçlü bir şekilde büyümesi 

sağlanacak.

BÜYÜKŞEHİR, VATANDAŞLARA
 FİDE DAĞITTI

“ESTETİK VE EKOLOJİK AÇIDAN 
ÖNEMLİ KAZANIMLAR ELDE 
EDECEĞİZ”

KARBON AYAK İZİ 
DÜŞÜRÜLECEK
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Hatay Büyükşehir Belediyesi il genelinde park, bahçe, 
refüj gibi yeşil alanların rutin bakım çalışmalarını 
aralıksız sürdürerek şehrin yeşil dokusunu canlı 
tutuyor.

HBB Park-Bahçe ve Yeşil Alanlar Dairesi Başkanlığı; 
park ve mesire alanlarında budama, çim biçme, 
yabani ot temizliği, sulama gibi çalışmalarını düzenli 
bir şekilde devam ettiriyor.

Ekipler, refüjlerde de bordür bakım onarımı, çim 
biçme, bitkilendirme gibi çalışmalarla ilçe girişleri ve 
caddelere estetik dokunuşlar yaparak şehrin güzel 
görünmesine katkı sağlıyor.

Yetkililer, 15 ilçede kişi başına düşen yeşil alan miktarını 
arttırmak için çalışmalarını devam ettirmenin yanı 
sıra mevcut yeşil alanları da korumanın önemini 
vurgularken çalışmalarının süreceğini açıkladı.

HBB YEŞİL ALANLARDA BAKIM 
ÇALIŞMALARINI SÜRDÜRÜYOR 
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HBB’DEN PARKLARDA HİJYEN 
SEFERBERLİĞİ

ÇOCUKLAR İÇİN 
PARKLAR DEZENFEKTE 

EDİLİYOR

Hatay Büyükşehir Belediyesi, vatandaşların 
sağlığı için il genelinde yer alan parkları 
dezenfekte etme çalışmaları başlattı.
Park Bahçe ve Yeşil Alanlar Daire Başkanlığı, 
Antakya Maşuklu, Defne Sevgi ve Arsuz 
Fahura Parklarında dezenfeksiyon ve temizlik 
çalışmaları gerçekleştirdi.

Çalışmalar kapsamında her gün yüzlerce 
kişinin kullandığı parklardaki çocuk oyun 
alanları, spor aletleri, banklar ve diğer ortak 
kullanım alanları; dezenfektan sıkarak daha 
hijyenik bir hâle getirildi.

HBB yetkilileri, sağlık açısından vatandaşların 
herhangi bir sorun yaşamayacakları ortamlar 
oluşturmak için gerekli tedbirlerin alınarak 
çalışmaların genişletileceğini belirtti.



Hatay Büyükşehir Belediyesi, bir 
yandan şehri inşa ve ihya çalışmalarını 
sürdürürken bir yandan da şehrin daha 
güzel görünmesi için çalışmalarına 
devam ediyor.

HBB Park, Bahçe ve Yeşil Alanlar Daire 
Başkanlığı; 6 Şubat depremlerinde büyük 
yıkıma uğrayan Hatay’da vatandaşların 
ve esnafın daha temiz bir çevrede normal 
hayatlarına dönebilmesi için kentin 
görünüşüne estetik dokunuşlar yapmak 
adına çalışmalarına devam ediyor.

Ekipler, deprem sonrası kurulan 100. 
Yıl, Atatürk, Primemall 1 ve Primemall 2 
çarşılarında hizmet veren esnafın da 
talebiyle çarşıların içerisine saksılar 
yerleştirerek çiçeklendirme çalışması 
gerçekleştirdi.

Yetkililer; yeşil alanların bakım onarımı, 
korunması ve yeni yeşil alanların 
oluşturulması ile kentin daha güzel 
görünmesi için çalışmalarına aralıksız 
devam ettiklerini ifade etti.

HBB’DEN KENTE 
ESTETİK DOKUNUŞ

153 BEYAZ MASA
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Hatay Büyükşehir Belediyesi ve 
Halk Eğitim Merkezi iş birliği ile farklı 
branşlarda ücretsiz olarak verilen kurslar 
vatandaşlara moral kaynağı oluyor.

HBB tarafından Arsuz ilçesinde hizmet 
veren çok amaçlı salonlar, vatandaşların 
meslek edinmesi ve sosyal kültürel 
alanda gelişmesini sağlamak adına 
düzenlenen ücretsiz kurslara ev sahipliği 
yapıyor.

Arsuz ilçesine bağlı Çengen ve Höyük 
Mahallelerinde bulunan çok amaçlı 
salonlarda; pasta yapımı, dikiş nakış 
ve pilates gibi kursların düzenlendiği 
bilgisini veren HBB yetkilileri, bölge 
halkına hitap eden çocuk oyun alanları 
ve kütüphane gibi özellikleri barındıran 
salonların vatandaşlardan yoğun ilgi 
gördüğünü belirtti.

Düzenlenen kursların ardından ortaya 
çıkan ürünlerin sergileneceği bilgisini 
veren yetkililer, kurslara özellikle 
kadınların yoğun ilgi gösterdiğini ve 
talepler doğrultusunda verilecek 
kursların artacağını da aktardı.

HBB VE HALK 
EĞİTİM İŞBİRLİĞİ İLE 
ÜCRETSİZ KURSLAR 

VERİLİYOR
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YÖRESEL 6 YEMEK DAHA 
COĞRAFİ İŞARET ALDI

HATAY MUTFAĞI DÜNYADA 
KABUL GÖRÜYOR 

 
Türkiye Cumhuriyeti Cumhurbaşkanlığının himayelerinde, Kültür ve Turizm Bakanlığının 
destekleriyle 21-27 Mayıs tarihleri arasında tüm dünyada ve ülkemizde kutlanan Türk 
Mutfağı Haftası ve Coğrafi işaret alan Hatay mutfağına ait 6 yemek, Hatay Büyükşehir 
Belediyesi Gastronomievi’nde düzenlenen toplantıyla tanıtıldı.
 
Hatay Valiliği’nin kentin kültür mirasını gelecek nesillere doğru aktarmak ve tüm dünyaya 
tanıtmak amacıyla yürüttüğü çalışmalar kapsamında Hatay mutfağına ait Hatay Humusu, 
Hatay Tepsi Oruğu, Hatay Cevizli Biberi, Hatay Şişbörek Çorbası, Hatay Şeyh Mualla 
Yemeği ve Antakya Zılk Sarması Türk Patent ve Marka Kurumundan coğrafi işaret tescil 
belgesi aldı.

Hatay mutfağının bu zenginliğiyle 2017 yılında UNESCO tarafından Gastronomi Şehri olarak 
ilan edildiğini hatırlatan Vali Masatlı, Hatay mutfağının bütün özellikleriyle coğrafi işaretleme 
envanterine dâhil edilmesinin de kendileri açısından çok büyük önem arz ettiğinin altını çizdi.

 
Masatlı, Hatay Valiliği olarak coğrafi işaret başvurusunu yaptıkları Hatay Humusu, Hatay 
Tepsi Oruğu, Hatay Cevizli Biberi, Hatay Şişbörek Çorbası, Hatay Şeyh Mualla Yemeği ve 

Antakya Zılk Sarması’nın coğrafi işaret alarak uluslararası kabul gördüğünü açıkladı.
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İLK MAĞARA KİLİSESİ’NDE DÜNYA BARIŞI İÇİN 
DUALAR EDİLDİ

Hatay Büyükşehir Belediyesinin katkı ve 
destekleriyle Aziz Petrus ve Pavlus Bayramı, 
Saint Pierre Kilisesi Anıt Müzesi’nde kutlandı.

Hatay’da, Hristiyanların her yıl 29 Haziran’da 
kutladıkları St. Pierre Aziz Petrus ve Pavlus 
Bayramı dolayısıyla Antakya ilçesinde 
yer alan ve dünyanın ilk mağara kilisesi 
özelliğine sahip olan Saint Pierre Kilisesi’nde 
ayin düzenlendi.

Farklı dillerde barış, sevgi ve birlik dualarının 
edildiği ayinde, İncil’den bölümler okunarak 
ilahiler söylendi. Bayrama özel olarak 
hazırlanan kutsanmış ekmekler ise bölünüp 
yendi. 

Ayin sonrası kilise bahçesinde saygı duruşu 
ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla Evrensel 
Dua Töreni’ne geçildi. 	

BAŞKAN ÖNTÜRK: 
BARIŞ ORTAMININ VE 

DEMOGRAFİK YAPININ 
KORUNMASINA ÖNEM 

VERECEĞİZ
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Mersin ve Adana’dan gelen vatandaşların da 
katıldığı törende konuşma yapan Başrahip 
Episkopos Kostantin Kayyal bayramın dünyaya 
huzur getirmesini dilerken Latin Katolik Kilisesi 
Başepiskoposu Monsenyör Antuan Ilgıt da 
6 Şubat depremlerinin şehirde yarattığı 
acılardan söz ederek yaraların sarılması için 
gayret ettiklerini ifade etti.

Barış, kardeşlik ve birliktelik mesajlarının verildiği 
tören konuşmaları, iyi bayramlar temennileri ve 
desteklerinden dolayı HBB Başkanı Mehmet 
Öntürk’e teşekkürlerin iletilmesiyle sona erdi.

Başkan Öntürk, yayımladığı St. Pierre Aziz 
Petrus ve Pavlus Bayramı kutlama mesajında 
ise “Binlerce yıllık tarihi boyunca çeşitli inançlara 
ve kültürlere ev sahipliği yapmış; düğünleri, 
bayramları, hüzünleri birlikte yaşamış bir şehir 
olarak barış ortamının ve demografik yapının 
korunmasına her zamankinden daha fazla 
önem vermeye gayret edeceğiz.” dedi.
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Hatay Büyükşehir Belediyesi ve UNICEF iş birliğiyle 
oluşturulan Hatay Çocuk Kulübü çocukların sosyal 
uyumunu güçlendirmek ve gelişimlerine katkı 
sağlamak amacıyla birbirinden çeşitli atölyeler ile 
çocuklara farklı bir deneyim kazandırmaya devam 
ediyor.

İşletme ve İştirakler Daire Başkanlığı bünyesinde 
faaliyete geçirilen Hatay Çocuk Kulübünün 
planladığı etkinlikler kapsamında okul öncesi, ilkokul 
ve ortaokul öğrencileri için birbirinden eğlenceli, 
eğitici ve öğretici atölyeler gerçekleştiriliyor.

HBB Yerleşkesi’nde devam eden atölyelerde yapılan 
çalışmalarda çocuklar, yeni kazanımlar elde ederek 
yaratıcılıklarını sergileme fırsatı buldular.

İŞARET DİLİNİ ÖĞRENDİLER

HBB Çocuk Kulübü etkinlikleri kapsamında 
gerçekleştirilen “Eller Konuşuyor Atölyesi” ile 
çocuklar Türk işaret dili kültürünü öğrenerek hem 
kendi aralarında hem de sosyal hayat içerisinde 
karşılaştıkları işitme engelli bir birey ile iletişim 
kurabilecekleri temel kalıp cümleleri ve meraklarını 
giderici kelime gruplarını öğrenerek pratik yapma 
fırsatı buldular. 

DOĞAYLA ENERJİLERİNİ ATTILAR

Bitki Müzesi’nde gerçekleştirilen Bitki Atölyesi’nde 
toprakla bütünleşen çocuklar, yapılan grup 
çalışmaları ile çeşitli bitkiler ekerek enerjilerini atıp 
ekim ve bakım konusunda bilgiler de edindi.

HBB VE UNİCEF ÇOCUK 
KULÜBÜNÜ KURDU

ATÖLYELERDE 
ÇOCUKLAR EĞLENEREK 

ÖĞRENDİ
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MUHARREM AYI VE ANA 
VATANA KATILIŞ DOLAYISIYLA

 AŞURE DAĞITILDI

Hatay Büyükşehir Belediyesi tarafından geleneksel Muharrem Ayı ve Hatay’ın ana vatana 
katılışının 85. yıl dönümü münasebetiyle il genelinde birlik, beraberlik, kardeşlik ve bereketin 
sembolü olan aşure dağıtımı yapıldı.

HBB; İslam dünyasında önemli bir ay olarak kabul edilen Muharrem Ayı ve 23 Temmuz 
Hatay’ın Türkiye’ye katılışının 85. yıl dönümünün de aynı günlere denk gelmesiyle şehirde birlik 
ve beraberliği pekiştirmek amacıyla çeşitli etkinlikler düzenledi.

25.000 AŞURE 
DAĞITILDI
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BAŞKAN ÖNTÜRK İLÇE BELEDİYE
BAŞKANLARI İLE
BİR ARAYA GELDİ

Hatay Büyükşehir Belediye Başkanı Mehmet Öntürk, ilçe belediye başkanlarıyla bir araya 
gelerek Hatay genelinde hayata geçirilecek proje ve çalışmalarla ilgili bir toplantı yaptı.
 
HBB Kisecik Yerleşkesi’nde gerçekleşen toplantıda ilçelerin ihtiyaçları doğrultusunda yapılan 
plan ve projeler istişare edildi.
 
Koordineli bir şekilde bölge gözetmeksizin eşit ve birlikte çalışma vurgusu yapılan toplantıda 
Başkan Öntürk, önemli açıklamalarda bulundu.

153  BEYAZ MASA

“SÖZ 
VERDİĞİMİZ 

HİÇBİR PROJEYİ 
UNUTMADIK”
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seçim süresince Hataylılara verdiği sözleri 
hayata geçirmek için hazırlandıklarının altını 
çizerek “Şimdi hazırız! Hatay’ın her köşesinde 
ne yapacağımızı çok iyi biliyoruz. Çünkü biz 
Hatay’da tüm ilçe belediyelerimizle birlikte 
takım ruhuyla çalışıyoruz.” dedi.
 
Konuşmasının devamında birlik ve beraberlik 
vurgusunda bulunan Öntürk; HBB’nin elinin 
değmediği tek bir metrekare yer kalmayacağını, 
bunu ilçe belediyelerle beraber başaracaklarını, 
biz yaptık oldu mantığıyla hareket 
etmeyeceklerini dile getirdi. Başkan Öntürk, 
söz verdikleri hiçbir projeyi unutmadıklarını ve 
proje ekiplerinin çalışmalarını tamamlamak 
üzere olduğunu sözlerine ekledi. 
 
Hatay’ı bir bütün olarak ele aldıklarını ve 
kurumlarla koordineli bir şekilde çalışarak 
tam olarak ihtiyacı karşılayacak çalışmaları 
yapacaklarını belirten Başkan Öntürk “Bir işi 
bir kez yapacağız ve tam yapacağız. Yapmış 
olmak için yapmayacağız. Hatay’ı yapboz 
tahtasına çeviren anlayış sona ermiştir.” 
ifadelerini kullandı.
 
Bir yandan şehrin tüm altyapı ve konut 
çalışmalarını devam ettirirken bir yandan 
da prestij projelerin hayata geçmesini 
sağlayacaklarının altını çizen Öntürk, hayata 
dokunan projelerle vatandaşların yaşam 
kalitesini yükselteceklerinin altını çizdi.

“VERDİĞİM SÖZLERİN 
ARKASINDAYIM”



70 w w w . h a t a y . b e l . t r

153  BEYAZ MASA

AMFİ GÜNLÜKLERİ

AMFİ TİYATRO’DA 
MİLLİ HEYECAN

VALİLİK VE HBB’DEN 
15 TEMMUZ PROGRAMI
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Hatay Büyükşehir Belediyesi ve Hatay Valiliği 
ortaklığıyla 15 Temmuz hain darbe girişiminin 8. 
Yılında anma ve kutlama programı düzenlendi. 

Hatay Büyükşehir Belediyesi A Milli Futbol 
Takımımızın Hollanda ile oynadığı Avrupa Futbol 
Şampiyonası Çeyrek Final karşılaşmasını, HBB 
Yerleşkesi Amfi Tiyatro’da dev ekran kurarak 
izletti.
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AMFİ GÜNLÜKLERİ

BAŞKAN ÖNTÜRK HBB 
PERSONELLERİYLE BAYRAMLAŞTI

ÖNTÜRK:
HATAY’DA YÜZLER GÜLDÜ
HATAY  KAZANDI
31 Mart Yerel Seçimleri’nde AK Partinin adayı 
olarak Hatay Büyükşehir Belediye Başkanlığına 
seçilen Mehmet Öntürk, kesin sonuçların ilan 
edilmesinin ardından Amfi Tiyatro’da zaferini 
büyük bir coşku içinde hemşehrileriyle kutladı.

Hatay Büyükşehir Belediye Başkanı Mehmet 
Öntürk, bayramlaşma dolayısıyla Antakya’da 
HBB Yerleşkesi Amfi Tiyatro’da Büyükşehir 
personelleriyle bir araya geldi.
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MEDENİYETLER KOROSU 
23 TEMMUZ RUHUNU 

YAŞATTI
Hatay Büyükşehir Belediyesi Hatay’ın 
anavatana katılışının 85. yıldönümünü 
HBB Kisecik Yerleşkesi Amfi Tiyatro’da 
Hatay Medeniyetler Korosu konseriyle 
kutladı.
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Hatay Büyükşehir Belediye Başkanı 
Mehmet Öntürk, 24 Temmuz 
Gazeteciler ve Basın Bayramı’nda il 
genelinde görev yapan ulusal ve yerel 
basın temsilcileri ile bir araya geldi.  
 
HBB Yerleşkesi Gastronomievinde 
gerçekleşen toplantıda Başkan Öntürk, 
basın mensuplarının 24 Temmuz 
Gazeteciler ve Basın Bayramı’nı 
kutlayarak kamuoyunun doğru 
bilgilendirilmesi konusunda yürüttükleri 
mesleklerinde başarılar diledi. 
 
Toplantının devamında basın 
mensuplarının sorularını da yanıtlayan 
HBB Başkanı Öntürk, göreve geldikleri 
yaklaşık 100 günlük sürede yaptıkları 
ve ilerleyen dönemlerde hayata 
geçirecekleri projeleri ve projelerin 
hangi aşamada olduğu konularında 
bilgiler verdi. 

TÜM 
PROJELERİMİZ 

TEK TEK
GERÇEKLEŞECEK 
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BAŞKAN ÖNTÜRK 
GAZETECİLERLE BİR ARAYA GELDİ 
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Toplantıda konuşan HBB Başkanı Öntürk, Ramazan Bayramı öncesi mazbatalarını alıp 
göreve başladıklarında hem mali hem idari anlamda iflas etmiş, itfaiye aracına bile mazot 
alamayacak duruma gelmiş, alacaklıların paralarını ödeyemeyen, mali yönden itibarı 
kalmamış bir büyükşehir devraldıklarını hatırlattı. 
 
Öntürk, HBB’yi 8 milyar liralık büyük bir borç yüküyle devraldıklarını ve bu nedenle ilk olarak 
Büyükşehiri bu mali yükten kurtarmak için gece gündüz demeden çalışmalara başladıklarını 
kaydetti. 

HER ANLAMDA İFLAS ETMİŞ 
BİR BELEDİYE DEVRALDIK 
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	 Hatay Büyükşehir Belediyesi, 2024 
Yükseköğretim Kurumları Sınavı sonuçlarının 
açıklanmasının ardından başlattığı 
ücretsiz tercih danışmanlığı kapsamında 
binlerce öğrenciye rehberlik hizmeti verdi. 
 
	 25 Temmuz -2 Ağustos tarihleri arasında 
Antakya, İskenderun, Samandağ, Kırıkhan, Reyhanlı, 
Dörtyol, Erzin ve Payas ilçelerinde 10.00-18.00 
saatleri arasında alanında uzman 24 öğretmen 
tarafından üniversite hayali kuranlara yönelik kariyer 
planlaması yapıldı. UZMANLAR GENÇLERE 

YOL GÖSTERDİ

HBB’DEN YKS’DE 
TERCİH YAPACAK GENÇLERE DESTEK
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ÖNTÜRK: TERCİHLERİNİZ HAYIRLI 
UĞURLU OLSUN 

BİNLERCE ÖĞRENCİYE 
KARİYER PLANLAMASI 

YAPILDI 

	 Sınavda başarılı olan öğrencileri 
tebrik edip her zaman gençlerin yanında 
olduklarını vurgulayan Başkan Öntürk; 
gençlere her zaman güvendiklerini, tercih 
yaparken hayallerinin peşinden gitmeleri 
gerektiğini, “doğru tercihlerle doğru kariyer 
planı” oluşturulması gibi önemli tavsiyelerde 
bulundu.

	 Ayrıca Öntürk, ‘‘üniversite tercihlerinin 
öğrencilere ve ailelerine hayırlı uğurlu olsun.’’ 
dedi.
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ELEKTRİK MALİYETLERİNİ 
DÜŞÜRECEĞİZ

Elektrik enerjisi üzerine projesini açıklayan Başkan Öntürk “Rüzgâr 
Gülü projemizle toplam kurulu gücü 1700 kWh olan 2 adet rüzgâr 
türbininin kurulumu tamamlanmış olup, Toroslar EDAŞ ile devreye 
alma prosedürlerine başlandı. Tesisimizin devreye alınıp tam kapasite 
ile verimli bir şekilde işletilmesi durumunda belediyemiz, yıllık 260.000 
euro tasarruf edecek.” dedi.
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ATAKAŞ HATAYSPOR
BAŞKAN ÖNTÜRK’LE

LİGE TUTUNDU

BAŞKAN ÖNTÜRK’TEN
HATAYSPORA

MORAL DESTEĞİ

Sıkıntılı bir sezon geçiren ve hayati öneme sahip olan son maçını kazanıp Süper Ligde 
kalma başarısı gösteren Hataysporumuzda mücadele eden tüm futbolcularımıza 400 

bin TL prim verdik.
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HATAYSPORDA BAYRAK DEĞİŞİMİ

Hatay Büyükşehir Belediye Başkanı Mehmet Öntürk, Hatayspor Başkanlığına seçilen 
Levent Mıstıkoğlu ve Yönetim Kurulu Üyeleri için bir yayımladığı kutlama mesajında 

Başkan ve Yönetim Kurulunun her zaman yanlarında olacağımızı belirterek yeni 
görevlerinde başarılar diledi.




